



Consiliul județean Ialomița

Raport de activitate pe anul 2021

Consilier județean: Miu Ecaterina

Apartenența politică: Partidul Național Liberal

1. Obiective urmărite și asumate și domenii de interes în mandatul 2021-2024 strict anul 2021.

Deciziile luate în legătură cu proiectele de hotărâri inițiate de Consiliul Județean Ialomița în care se reflectă îmbunătățirea traiului de viață al cetățenilor din județul Ialomița, în cheltuirea banului public, în dezvoltarea și modernizarea investițiilor, atât cele începute în anii anteriori și continuarea lor cât și pentru proiectele de investiții actuale.

Am avut o bună colaborare și cooperare cu toate organismele aflate în subordinea Consiliului județean.

În anul 2021 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare inițiate în cadrul Consiliului județean.

2. Sedintele Comisiei de specialitate .

Sunt membru al comisiei pentru Muncă, Asistență Socială și Familie unde particip cu interes și unde dezbaterem și discutăm toate proiectele de hotărâri ce țin de acest domeniu ce ulterior vor fi asumate individual în plenul ședinței de Consiliu Județean.

O atenție deosebită o acord și în prezent la această comisie în special tot ce tine de infrastructură, activitatea medicală a Spitalului Județean Ialomița, bugetul Spitalului, rectificări, grila de salarizare a personalului medical de la Spital, bani alocați pentru medicamente și hrana a bolnavilor.

Fiind la primul mandat de consilier județean, cunosc investițiile de la Spitalul Județean începute în anii anteriori și sunt de acord la comisie și în plen cu continuarea și finalizarea lor, respectiv începerea investiției de construcție a unui bloc operator la Spital și terminarea modernizării tuturor secțiilor din cadrul acestuia.

Am pledat pentru modernizarea actului medical prin alocarea unor sume privind achiziționarea de aparatură de ultimă generație la unele secții din spital de care vor beneficia bolnavii din județ.



În legătură cu investiția „Podul de la Drajna” m-am implicat în strângerea de semnături de la populația din județ, urmând ca acest proiect să fie aprobat în Parlamentul României.

Această investiție a început și este în beneficiul cetățeanului, reducând timpul de staționare în trafic la bariera de la Drajna .

3. Ședințele de plen ale Consiliului Județean Ialomița.

Încă de la începutul anului 2021 au fost supuse la vot în cadrul ședințelor de consiliu mai multe proiecte de modernizare și reabilitare a instituțiilor publice din subordinea Consiliului județean cu care eu am fost de acord.

Au fost alocate sume din bugetul județului pentru proiecte de drumuri județene.

Am militat și vreau că acest județ să se dezvolte, să atragem investitori pentru a crea locuri de muncă pentru locuitorii județului. Am fost de acord cu alocarea sumelor din TVA pentru toate localitățile județului, pentru a-și continua lucrările de investiții pe care fiecare edil le derulează.

Ținând cont de inflație la investițiile din derulare s-au alocat sume care să acopere costurile de la acel moment. Exemplul este și proiectul de investiții „Orașul de Floci” care se continuă până la finalizare lucrării. Aceasta investiție este începută în anii trecuți .

Rectificările bugetare care s-au făcut pe parcursul anului 2021 au fost de necesitate stringentă, de continuare a lucrărilor de investiții începute în anii anteriori, până la finalizarea lor.

Data: 03.03.2022.

Consilier Județean P.N.L.

Miu Ecaterina